

温家宝总理在我省考察时表示：

# 若油价提高将直接补贴农民

据新华社郑州3月18日电 3月17日至18日，在全国“两会”闭幕后的第一个周末，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到河南省漯河市临颍县、舞阳县，深入田间地头，来到农家小院，走进科研院所，看望广大农民群众和基层农业科技人员，考察春季农业生产。

河南是全国重要的粮食生产大省。温家宝自担任总理以来已9次到河南考察。他说，要充分发挥科技优势，抓好春季田间管理，制订灾害防范预案，千方百计夺取今年农业丰收。

在舞阳县莲花镇泥河洼农业综合开发项目区，田间地头修建了整齐的喷灌机井。村民们告诉总理，现在基本做到了“涝可排、旱可浇”，但喷灌机械用的是柴油，浇一次水每亩要20元钱。如果用电，每亩只要5元钱，希望能尽快解决井电配套问题。总理向河南省副省长刘满仓了解情况。刘满仓说，确是这样，关键是要增加投资。温家宝对随行的国家发改委副主任解振华说：“老解，请你把这个问题带回去，看能否纳入农村电网改造一并解决，或者想想其他办法。”

温家宝对村民们说，我在作政府工作报告时已明确，今年要继续提高小麦的最低收购价，每斤提高7分4厘，实际上是托底。今年国际油价波动大，请大家放心，如果油价提高，国家还准备给直接补贴，因为大面积的机械化作业都要用油。

在漯河市考察时，漯河市郾城区农机站工程师刘黎说，农村青壮年劳力外出务工后，将来这个地谁来种，怎么种好？很大程度上要靠农机手，靠农业机械。温家宝说，你提出了一个大问题，不少青壮年农民进城务工了，分散的土地必然要有人进行规模经营。农业机械化是必然趋势。河南的农业机械化程度高于全国20个百分点，走在全国前头。一个适合河南

省情、适合中国国情的农业机械化正在发展当中。我们既要要从政策和法规上引导好适度规模经营，又要将农业机械化同良种良法结合起来。这两条都需要提高农村的公共服务能力。农民少了，恰恰需要加强公共服务。要办好农业技术学校，让有文化的年轻一代来补充农业劳动力，做新一代农民。这是值得各级领导深思的一件大事。

莲花镇韩寨村是舞阳县扶贫开发整村推进村。温家宝特意到村里看望村民，并在村民韩民生家的小院子和乡亲们聊起家常。

村民刘汉业对总理说，前不久，政府给他母亲发了领取养老金的“小本本”，母亲很高兴。温家宝说，这是政府今年要做的一件大事，就是要给你母亲发的“小本本”发给农村的每个老人。现在这个“小本本”里有钱了，但还不多，我们还得努力让里面的钱一年比一年多起来。还有，我们对农业的补贴，每年都要有所增加，就是“负担减到零，补贴要上升”。

温家宝说，去年9月，国务院出台了《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。中原经济区发展具有全局性意义。建设中原经济区最重要的是要城乡统筹、工业化、城镇化和农业现代化并举。这样既使城里的人生活富裕起来，也使农民的生活富裕起来；既使城里的环境得到改善，也使农村的环境得到改善。河南人民非常勤劳，文化底蕴丰厚，大家团结起来，河南一定会发展得更好、更快。

在漯河期间，温家宝还专程考察了双汇集团。他说，一个企业，特别是关系群众健康与安全的食品企业，一定要讲安全、讲质量、讲诚信、讲责任。要严守当先，在每个环节、每道工序、每个部位都要严格把关，为人民群众提供放心食品，为企业赢得信誉。

陶明伦带队查看城中村改造项目建设时指出：

## 以拆促进“建、转、变” 提高居民幸福指数

本报3月16日上午，市委书陶明伦走进市区部分城中村改造项目施工现场和城市绿化工程现场，与项目负责人、基层干部亲切交谈，实地了解项目进展情况，并指导如何提升项目品位。陶明伦指出，要抓住春季的大好时节，加大拆迁力度，加快绿化速度，加速建设进度，做到以拆促建，以拆促转，以拆促变，提高居民生活的幸福指数。市领导贾宏伟、张家明和市直相关部门及睢阳区、开发区负责人陪同查看。

陶明伦一行首先来到位于睢阳区古宋办事处的三里桥城中村改造项目现场，详细了解该社区设计理念及规模。目前，该项目的拆迁工作正在进行，建成后将成为集商业、娱乐、住宅为一体的城市综合体品质标杆项目，彻底改变三里桥村区域环境脏、乱、差的局面。了解情况后，陶明伦对项目负责人说，现在是一年中最美的季节，一定要科学调动技术力量和施工力量，加大拆迁力度，加快绿化速度，加速建设进度。

九州社区保障性住房项目建筑面积22.5万平方米，配建有社区服务中心、娱乐中心、幼儿园、中小学、金融和垃圾中转站等，目前，9栋3.6万平方米主体楼已全部封顶，16栋6.2万平方米主体楼已施工至5层。在现场，看到一栋栋楼房拔地而起，一派繁忙景象，陶明伦十分高兴，对他们先建后拆的做法给予肯定。陶明伦叮嘱项目负责人，在设计及建设中，一定要突出社区的特点，千万不要千篇一律，要做到外观新颖。同时，要牢记“百年大计，质量第一”的理念，严把质量关，确保工程质量，保证把好事办好。接着，陶明伦一行实地查看了睢阳产业集聚区内新型农村和谐社区项目推进情况。

在开发区和合社区二期项目施工现场，陶明伦实地了解该项目建设进展和布局情况。和合社区二期正在建设，小区内建设了商务中心、4处公用厕所、一处垃圾中转站、一所小学、一所幼儿园、一个中型集贸市场，同时兼顾了入住户大多

是农民群众的特点，在满足层高、日照系数、消防、容积率和建筑密度等条件下，顶层起脊并设排烟通道。在听取开发区负责人情况介绍后，陶明伦指出，社区规划一定要高起点，要突出本社区特点，千万不可就盖房只盖房，在适当情况下，增加一些高层楼房，以此增加容积率，降低建筑成本。同时，也提升了社区品位。

在位于北海路与睢阳大道交叉口东北角，竖立着和美社区项目的大型标牌，格外醒目。陶明伦查看该社区的设计效果图，并与正在走访被拆迁户的平安办事处负责人攀谈起来，详细了解和美社区的设计理念、规模及功能设置。陶明伦说，该社区位于主要干道，位置重要，一定要高起点规划，高标准建设，设计方案要突出社区的特色，突出文化及品位，做到与众不同，让居民看着赏心悦目，住着安心舒心。

随后，陶明伦一行来到珠江路路段，实地查看该路段的绿化工程建设情况。看到施工人员正在栽植麦冬时，陶明伦对园林部门负责人说，麦冬生命力很强，四季常青，园林部门要在其他路段多植点麦冬，再点缀些其他花种，城市环境会更美。他指出，要抓住黄金季节，选准苗木及花草，加快绿化进度，确保栽植质量和成活率。

陶明伦指出，要抓住有利时节，加大拆迁力度，做到以拆促建，以拆促转，以拆促变。做好拆迁安置工作要体现以人为本，坚持依法拆迁、以情拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁。以拆促建，就是以拆迁来促进建设，改善居住环境，拆了建新，拆旧建新，拆建建新；以拆促转，就是通过拆迁转变居民生活方式，优化生活环境，提高居民生活质量；以拆促变，就是通过拆旧房变新房，拆危房变楼房。在项目施工中，一定要科学规划，注重建设，促进城乡面貌变化，提高居民生活的幸福指数。 晚报记者 刘志远

余学友在市委农村工作会议上要求：  
让农民逐步享受到城市生活

本报讯3月16日上午，市委农村工作会议召开。市委副书记、市长余学友指出，要充分肯定成绩，高度重视困难，确保粮食的稳产、高产，不断增加农民收入，全面抓好新型农村社区建设，确保全市农业和农村工作在新的形势下不断取得新的进步。市委副书记周树群主持会议。市领导陈海斌、李思杰、朱明伦出席会议。

会上，李思杰代表市委、市政府总结了过去一年的工作，并对今年工作进行具体部署。大会还对推进新型农村社区建设先进单位、全市林业生态市建设先进集体和先进个人、2010年度红旗渠精神杯竞赛活动先进集体和先进个人等进行了表彰。

余学友指出，去年以来，我市农业和农村工作亮点纷呈，主要表现在粮食生产再创新高，农村收入增幅显著，新型农村社区和新农村建设在探索中迈出了实质性的步伐，农业基础设施建设得到了进一步加强，农业生产条件得到了进一步改善。但是，也存在不少制约发展的困难和问题。

余学友指出，我市农业农村工作重点要做好以下几个方面，要紧紧抓住粮食生产不放松，确保粮食的稳产高产，要走一条不以牺牲粮食和农业、生态和环境为代价的“三化”协调发展的路子；要始终把提高农民收入作为整个农村和农业工作的出发点和落脚点，要以提高农民的经营性收入和农民的工资性收入为主，不断增加农民的转移性收入和财产性收入；要全面抓好新型农村社区建设，努力改善农民的生活居住条件，让公共财政向农村辐射，让城市的基础服务向农村延伸，让农民逐步享受到城市生活，实现城乡统筹协调发展；要努力推进现代农业的发展，按照省委、省政府提出的以新型城镇化为引领、以新型工业化为主导、以新型农业现代化为基础的“三化”协调发展的要求，重点推进农田水利建设、中低产田改造和高标准农田建设、农业机械化的普及、农业科技创新和普及、农民素质的提升等工程，加快推进新型农业现代化，切实做好农业和农村的各项工作。 晚报记者 吴文昊

周树群要求：  
全社会形成合力  
做好关心下一代工作

本报讯3月16日下午，我市召开关心下一代工作会议，学习全国、全省关心下一代工作会议精神，回顾、总结2011年工作，部署今年的工作任务。市委副书记周树群、市人大常委会副主任高道春出席会议。

周树群在讲话中指出，关心下一代工作是党的工作的重要组成部分，是一项功在当代、利在千秋的伟大事业，要共同参与，为关工委营造一个良好的工作环境。各级党委、政府要进一步加强对关心下一代工作的领导，真正做好认识到位、领导到位、落实到位、督察到位。各级、各部门要从各自的职能特点和优势出发，大力支持关工委工作，带动全社会形成整体合力，共同谱写基层关心下一代工作的新篇章。 晚报记者 吴文昊

去年全市国有企业  
营业收入325.17亿元  
同比增长42.07%

本报讯3月16日下午，全市国有企业改革发展暨国资监管工作会议召开，全面贯彻落实市委经济工作会议，总结2011年国有企业改革发展工作，分析形势，交流经验，研究2012年国有经济改革发展思路，部署新年度工作。市领导马刚、付元清、万克才出席会议。

2011年，全市国资监管机构和国有企业在市委、市政府的正确领导下，坚持保增长与转方式并举，外拓市场与内强素质并重，克难攻坚，奋发进取，实现了国有资产保值增值，国有经济总体呈现平稳发展态势。2011年全市国有企业累计实现营业收入325.17亿元，同比增长42.07%，国有企业资产总额368.09亿元，同比增长15.83%，所有者权益71.98亿元，同比增长5.26%，全市186家国有及国有控股工业企业改制工作已基本到位，实施对接合作央企7家，投资总额105亿元。 晚报记者 刘志远

## 商丘市邮储银行劳务派遣招聘

因业务拓展需要，商丘市邮储银行特委托河南鹏人力资源公司面向社会公开招聘以下人员：

一、招聘岗位：邮储银行网点营业员及大堂经理。  
二、招聘数量：50人。  
三、工作地点：商丘市邮储银行及所辖县(市、区)支行。

四、招聘条件：  
1.具备良好的个人品质和职业道德，无不良行为记录。

2.全日制大专及以上学历，以金融、财会、经济类专业优先，年龄在25岁以下；特别优秀的上述条件可适当

放宽。

3.身体健康。容貌端正，女性身高在1.60米以上，男性身高在1.70米以上。

4.普通话标准，具有良好的人际关系和语言、文字表达能力。

5.具有较强的学习能力，接受新事物较快，能够熟练操作计算机。

五、报名方式：简历发送至 xuefei@chrn.com，并注明“应聘商丘邮储银行营业员及大堂经理”字样，咨询电话：18637829505。

六、截止时间：2012年3月22日下午5点。

河南鹏人力资源管理有限公司

2012年3月19日